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السؤال الأول: أوجدي ناتج ما يأتي:





(
)
1) 36000 ÷ 3 = ........ .
2) 1168 ÷ 6 = ........ .
3) 5643 ÷ 8 = ....... .
4) 492 ÷ 4 = ....... .
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني: اختاري الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:


(
)[image: image2.jpg]plc illga il ojlig
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1) الشكل المجاور، يسمى ............... .
[image: image3.emf](أسطوانة - مخروط - هرم)
2) الشكل المجاور، عدد رؤوسه يساوي ............ .
(6 - 8 - 12)

3) الزاوية التي يكون قياسها أكبر من 90° تسمى .............. .
(منفرجة - حادة - قائمة)

4) المثلث الذي إحدى زواياه قائمة يسمي ............... .
(حاد الزوايا - منفرج الزاوية - قائم الزاوية)

5) أفضل تقدير لطول قلمك هو ............. .
(المليمتر - السنتيمتر - المتر) 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث: مربع طول ضلعه 8 سم أوجدي محيطه ومساحته.


(
)
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الرابع: رتبي الكسور التالية من الأكبر إلى الأصغر:


(
)

[image: image4.emf]
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
انتهت الأسئلة مع تمنياتي للجميع بالتوفيق

معلمة المادة: ...............

توقيع ولي الأمر بالعلم: .....................
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